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QA15. Οι επόμενες ευρωπαϊκές εκλογές θα διεξαχθούν τον Μάιο
ή τον Ιούνιο του 2024. Πόσο θα λέγατε ότι ενδιαφέρεστε ή δεν
ενδιαφέρεστε γι' αυτές τις εκλογές; (%)
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QA11. Πόσο ικανοποιημένος/η ή μη είστε από τις ακόλουθες πτυχές της δημοκρατίας στην ΕΕ; (%)
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Σύνολο 'Ικανοποιημένος/η' Σύνολο 'Μη ικανοποιημένος/η' Δεν γνωρίζω

Τις ευκαιρίες που έχει η κοινωνία των πολιτών (δηλ. πολίτες, ενώσεις, ΜΚΟ) να προστατεύει τη δημοκρατία

Το κράτος δικαίου (δηλ. σεβασμό στην ανεξαρτησία της δικαιοσύνης,  ακεραιότητα και αμεροληψία του εκλογικού συστήματος)

Τη μέριμνα των πολιτικών κομμάτων για τα συμφέροντα ανθρώπων σαν εσάς

Την καταπολέμηση της παραπληροφόρησης στα μέσα μαζικής ενημέρωσης (δηλ. ψευδείς, υπερβολικές ή διαστρεβλωμένες ειδήσεις)

Την καταπολέμηση της διαφθοράς

56 40

55 42

27 71

27 69

20 79

Τις ευκαιρίες που έχει η κοινωνία των πολιτών (δηλ. πολίτες, ενώσεις, ΜΚΟ) να προστατεύει τη δημοκρατία

Το κράτος δικαίου (δηλ. σεβασμό στην ανεξαρτησία της δικαιοσύνης,  ακεραιότητα και αμεροληψία του εκλογικού συστήματος)

Τη μέριμνα των πολιτικών κομμάτων για τα συμφέροντα ανθρώπων σαν εσάς

Την καταπολέμηση της παραπληροφόρησης στα μέσα μαζικής ενημέρωσης (δηλ. ψευδείς, υπερβολικές ή διαστρεβλωμένες ειδήσεις)

Την καταπολέμηση της διαφθοράς

59 33

58 36

43 52

41 52

35 60

Την ελευθερία του λόγου

Τις ελεύθερες και δίκαιες εκλογές

Τον σεβασμό στα θεμελιώδη δικαιώματα

Τη δυνατότητα μεμονωμένων πολιτών να συμμετέχουν στην πολιτική ζωή (δηλ. ως υποψήφιοι στις εκλογές, μέλη πολιτικών κομμάτων)

Την ποικιλομορφία των μέσων

77 22

76 21

60 39

56 37

69 29

Την ελευθερία του λόγου

Τις ελεύθερες και δίκαιες εκλογές

Τον σεβασμό στα θεμελιώδη δικαιώματα

Τη δυνατότητα μεμονωμένων πολιτών να συμμετέχουν στην πολιτική ζωή (δηλ. ως υποψήφιοι στις εκλογές, μέλη πολιτικών κομμάτων)

Την ποικιλομορφία των μέσων

70 28

70 26

66 30

61 33

60 34
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Σύνολο 'Ενδιαφέρομαι' 56   ▲2   49   ▲3  

Σύνολο 'Δεν ενδιαφέρομαι' 43   ▼2   49   ▼5  

Δεν γνωρίζω 1   =   2   ▲2  

4949

2

56
43

1

Εξέλιξη : Μάρτιος 2023 (EB99.1) - Οκτώβριος/Νοέμβριος 2022 (EB98.1)
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SD18Subitem

στη χώρα μας

SD18ab.

SD18ab. Γενικά, είστε πολύ ικανοποιημένος/η, αρκετά
ικανοποιημένος/η, όχι τόσο ικανοποιημένος/η ή καθόλου
ικανοποιημένος/ η με τον τρόπο που λειτουργεί η δημοκρατία
…; (%)

Topic1

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ & ΕΚΛΟΓΕΣ

FlagLargeSize

02/03/2023 - 26/03/2023
26.376 προσωπικές συνεντεύξεις*

*Συμπεριλαμβανομένων συνεντεύξεων μέσω βίντεο με τη βοήθεια υπολογιστή (CAVI) στην Τσεχία, τη Δανία, τη Μάλτα και τη Φινλανδία.

Εαρινή έρευνα 2023
Ειδικό Ευρωβαρόμετρο του ΕΚ 99.1 | EB043EP

FactsheetCountry

Ενημερωτικό δελτίο ΚΥΠΡΟΣ
03/03/2023 - 17/03/2023
504 προσωπικές συνεντεύξεις

στην ΕΕ
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Πιθανό 76 89

Όχι πιθανό 61 88
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To ψηφιακό θεματολόγιο (δηλ. διασφάλιση ασφαλών, δίκαιων και διαφανών διαδικτυακών υπηρεσιών και πλατφόρμων)

Οικονομική και κοινωνική ανάκαμψη (δηλ. εφαρμογή ενός νόμου για τον κατώτατο μισθό)

Την Πράσινη Συμφωνία της ΕΕ

Μετανάστευση και άσυλο (δηλ. δίκαιη μεταχείριση των υπηκόων τρίτων χωρών ή προστασία των εξωτερικών συνόρων)

51 34

41 58

62 31

25 72

To ψηφιακό θεματολόγιο (δηλ. διασφάλιση ασφαλών, δίκαιων και διαφανών διαδικτυακών υπηρεσιών και πλατφόρμων)

Οικονομική και κοινωνική ανάκαμψη (δηλ. εφαρμογή ενός νόμου για τον κατώτατο μισθό)

Την Πράσινη Συμφωνία της ΕΕ

Μετανάστευση και άσυλο (δηλ. δίκαιη μεταχείριση των υπηκόων τρίτων χωρών ή προστασία των εξωτερικών συνόρων)

51 32

51 42

47 43

43 50

Υποστήριξη της Ουκρανίας

Δημοκρατικά δικαιώματα και σεβασμός του κράτους δικαίου

Εξωτερική πολιτική (δηλ. η Ευρώπη ως παγκόσμιος παράγοντας)

Υγεία και προστασία των καταναλωτών (δηλ. δημιουργία μιας Ένωσης Υγείας ή ενίσχυση της βιώσιμης κατανάλωσης)

59 36

59 38

44 49

62 35

Υποστήριξη της Ουκρανίας

Δημοκρατικά δικαιώματα και σεβασμός του κράτους δικαίου

Εξωτερική πολιτική (δηλ. η Ευρώπη ως παγκόσμιος παράγοντας)

Υγεία και προστασία των καταναλωτών (δηλ. δημιουργία μιας Ένωσης Υγείας ή ενίσχυση της βιώσιμης κατανάλωσης)

69 26

64 30

54 37

53 40
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Σύνολο 'Ικανοποιημένος/η' Σύνολο 'Μη ικανοποιημένος/η' Δεν γνωρίζω

SD3

Πιθανότητα να ψηφίσει στις επόμενες ευρωπαϊκές εκλογές

AdHoAdHocCountry CY

AdHocDemographic

 

Sum of
Comparison97

 

Sum of
AdHocRespPerce
nt
 

Σχεδόν ποτέ/ Ποτέ 73 82

Κατά καιρούς 68 93

Τις περισσότερες φορές 68 91

 

QA12. Θα λέγατε ότι οι δράσεις της ΕΕ έχουν αντίκτυπο στην

καθημερινή ζωή σας; (%)

SD2

Δυσκολίες πληρωμής λογαριασμών

x CY

x
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x
 

x
 

15-24 70 89

25-39 74 85

40-54 74 88

55 + 68 89

Σύνολο 'Ναι' Σύνολο 'Όχι' Δεν γνωρίζω

87

121

71

28

1

‎

EE27
‎

CY Εσωτερικό κυκλικό 
διάγραμμα
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SD1

Ηλικία

 

QA12. Θα λέγατε ότι οι δράσεις της ΕΕ έχουν αντίκτυπο στην

καθημερινή ζωή σας; (%)

Topic2

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ

 

     
  EE27 CY

FlagLargeSize

02/03/2023 - 26/03/2023
26.376 προσωπικές συνεντεύξεις*

*Συμπεριλαμβανομένων συνεντεύξεων μέσω βίντεο με τη βοήθεια υπολογιστή (CAVI) στην Τσεχία, τη Δανία, τη Μάλτα και τη Φινλανδία.

Εαρινή έρευνα 2023
Ειδικό Ευρωβαρόμετρο του ΕΚ 99.1 | EB043EP

FactsheetCountry

Ενημερωτικό δελτίο ΚΥΠΡΟΣ
03/03/2023 - 17/03/2023
504 προσωπικές συνεντεύξεις

Στήριξη της Ουκρανίας

QA13. Τα τελευταία χρόνια, η ΕΕ εστιάζει την προσοχή της σε αρκετούς βασικούς τομείς πολιτικής. Πόσο ικανοποιημένος/η είστε ή 
μη με όσα κάνει η ΕΕ σε καθέναν από τους ακόλουθους τομείς; (%)
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QA7a

QA7ab. Σε ποιο από τα παρακάτω θέματα θα θέλατε να δώσει προτεραιότητα το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο; Πρώτον; Και μετά;
(%)

3

Response %RT

Responses_

Percent

Responses_Percent

 

Καταπολέμηση της φτώχιας και του κοινωνικού αποκλεισμού 100.0

0%

38

Δημόσια υγεία 100.0

0%

33

Δράσεις κατά της κλιματικής αλλαγής 100.0

0%

31

Υποστήριξη της οικονομίας και δημιουργία νέων θέσεων εργασίας 100.0

0%

31

Δημοκρατία και κράτος δικαίου 100.0

0%

26

Το μέλλον της Ευρώπης 100.0

0%

25

Άμυνα και ασφάλεια της ΕΕ, συμπεριλαμβανομένης της προστασίας
των εξωτερικών συνόρων της ΕΕ

100.0

0%

23

Καταπολέμηση της τρομοκρατίας και του οργανωμένου εγκλήματος 100.0

0%

20

Ανθρωπιστική και αναπτυξιακή βοήθεια 100.0

0%

16

Δικαιώματα καταναλωτή 100.0

0%

16

Αυτονομία της ΕΕ στους τομείς της βιομηχανίας και της ενέργειας 100.0

0%

15

Μετανάστευση και άσυλο 100.0

0%

15

Ισότητα των φύλων, ένταξη και πολυμορφία 100.0

0%

14

Αγροτική πολιτική 100.0

0%

13

Ψηφιοποίηση της ευρωπαϊκής οικονομίας και κοινωνίας 100.0

0%
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  CountryLang    

 

ELX EE27

ELX CY

  CountryLang    

 

ELX EE27

ELX CY

Response %RT

Responses_

Percent

Responses_Percent

 

Τη δημοκρατία 100.0

0%

37

Την προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων στην ΕΕ και
παγκοσμίως

100.0

0%

28

Την ελευθερία του λόγου και της σκέψης 100.0

0%

27

Το κράτος δικαίου 100.0

0%

24

Την ισότητα μεταξύ γυναικών και ανδρών 100.0

0%

21

Την αλληλεγγύη μεταξύ των κρατών μελών της ΕΕ και μεταξύ των
περιφεριών της

100.0

0%

21

Την ανθρώπινη αξιοπρέπεια, συμπεριλαμβανομένων της απαγόρευσης
της θανατικής ποινής, των βασανιστηρίων ή της δουλείας

100.0

0%

19

Τον σεβασμό της εθνικής ταυτότητας, της κουλτούρας και των
παραδόσεων στα κράτη μέλη της ΕΕ

100.0

0%

17

Την ανοχή και τον σεβασμό της ποικιλομορφίας στην κοινωνία 100.0

0%

16

Την ελευθερία μετακίνησης 100.0

0%

15

Την καταπολέμηση των διακρίσεων και την προστασία των
μειονοτήτων

100.0

0%

14

Την αλληλεγγύη μεταξύ της ΕΕ και των φτωχών χωρών στον κόσμο 100.0

0%

14

Την ελευθερία θρησκεύματος και πεποιθήσεων 100.0

0%

8

Το δικαίωμα αίτησης ασύλου λόγω διώξεων 100.0

0%

7

37

28

27

24

21

21

19

17

16

15

14

14

8

7

33

43

23

29

25

25

18

24

9

9
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20
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QA6ab

QA6ab. Κατά τη γνώμη σας, ποιες από τις ακόλουθες αξίες πρέπει να υπερασπιστεί κατά προτεραιότητα το Ευρωπαϊκό
Κοινοβούλιο; Πρώτον; Και μετά; (%)

Topic3

ΑΞΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ

FlagLargeSize

02/03/2023 - 26/03/2023
26.376 προσωπικές συνεντεύξεις*

*Συμπεριλαμβανομένων συνεντεύξεων μέσω βίντεο με τη βοήθεια υπολογιστή (CAVI) στην Τσεχία, τη Δανία, τη Μάλτα και τη Φινλανδία.

Εαρινή έρευνα 2023
Ειδικό Ευρωβαρόμετρο του ΕΚ 99.1 | EB043EP

FactsheetCountry

Ενημερωτικό δελτίο ΚΥΠΡΟΣ
03/03/2023 - 17/03/2023
504 προσωπικές συνεντεύξεις

Στήριξη της οικονομίας και δημιουργία νέων θέσεων εργασίας

2

Την ανθρώπινη αξιοπρέπεια, συμπεριλαμβανομένης της απαγόρευσης 
της θανατικής ποινής, των βασανιστηρίων ή της δουλείας

Την αλληλεγγύη μεταξύ των κρατών μελών της ΕΕ και μεταξύ των 
περιφερειών της
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Δεν γν…

Εξέλιξη : Μάρτιος 2023 (EB99.1) - Οκτώβριος/Νοέμβριος 2022 (EB98.1)

‎ EE27 CY

Response         

Επιδοκιμάζω απολύτως 36 ▲3 19 ▲2

Επιδοκιμάζω κάπως 40 ▼1 49 ▲13

Αποδοκιμάζω κάπως 14 ▼2 17 ▼5

Αποδοκιμάζω απολύτως 7 = 12 ▼8

Δεν γνωρίζω/Καμία απάντηση 3 = 3 ▼2

‎
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▲▼  

‎
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‎

CY Εσωτερικό κυκλικό 
διάγραμμα

Εξωτερικό κυκλικό 
διάγραμμα

‎
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19
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17

12 3 36
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37 43 19
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Ο…
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‎ EE27 CY

ResponseNeutralOrder

 

Responses_Percen

t

 

Responses_DeltaSign

_Delta_EvolutionTabl

es
 

Responses_Perc

ent

 

Responses_DeltaSig

n_Delta_EvolutionT

ables
 

Σύνολο 'Θετική' 37 ▲1 35 ▲4

Ουδέτερη 43 ▼2 51 =

Σύνολο 'Αρνητική' 19 ▲2 13 ▼3

Δεν γνωρίζω 1 ▼1 1 ▼1

Εξέλιξη : Μάρτιος 2023 (EB99.1) - Οκτώβριος/Νοέμβριος 2022 (EB98.1)▲▼  
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CY Εσωτερικό κυκλικό 
διάγραμμα

Εξωτερικό κυκλικό 
διάγραμμα

35

51

13 1
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37

43
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Y

Την (ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ) κυβέρνηση

Την ΕΕ

47 149

45 139 16

5

11

2

2

Σύνολο 'Ικανοποιημένος/η' Σύνολο 'Μη ικανοποιημένος/η' Δεν γνωρίζω

Την (ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ) κυβέρνηση

Την ΕΕ

14 84

13 82

Την (ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ) κυβέρνηση

Την ΕΕ

33 65

32 57

93 75 32

Σύ…

Ο…

Σύ…

‎ EE27 CY

ResponseNeutralOrder

 

Responses_Percen

t

 

Responses_DeltaS

ign_Delta_Evoluti

onTables
 

Responses_Percen

t

 

Responses_DeltaSig

n_Delta_EvolutionT

ables
 

Σύνολο 'Θετική' 45 ▼2 48 ▲6

Ουδέτερη 38 = 37 ▼2

Σύνολο 'Αρνητική' 17 ▲3 15 ▼4

Εξέλιξη : Μάρτιος 2023 (EB99.1) - Οκτώβριος/Νοέμβριος 2022 (EB98.1)▲▼  

‎

EE27
‎

CY Εσωτερικό κυκλικό 
διάγραμμα

Εξωτερικό κυκλικό 
διάγραμμα

48
37

15

‎

CY
‎

EE27

45

38

17

 
 

QA24. Πόσο ικανοποιημένος/η ή όχι είστε από τα μέτρα που
έχουν ληφθεί ως τώρα για να αντιμετωπιστεί το αυξανόμενο
κόστος διαβίωσης (για παράδειγμα, οι αυξανόμενες τιμές
τροφίμων και ενέργειας) από…? (%)

 

QA23. Γενικά, επιδοκιμάζετε ή αποδοκιμάζετε τη στήριξη της
ΕΕ προς την Ουκρανία μετά την εισβολή της Ρωσίας στην
Ουκρανία; (%)

 
 

D78. Γενικά, η εικόνα που έχετε για την ΕΕ είναι πολύ θετική,
αρκετά θετική, ουδέτερη, αρκετά αρνητική ή πολύ αρνητική; (%)

 
 

QA4. Γενικά, έχετε μια πολύ θετική, αρκετά θετική, ουδέτερη,
αρκετά αρνητική ή πολύ αρνητική εικόνα για το Ευρωπαϊκό
Κοινοβούλιο; (%)

4

FlagLargeSize

02/03/2023 - 26/03/2023
26.376 προσωπικές συνεντεύξεις*

*Συμπεριλαμβανομένων συνεντεύξεων μέσω βίντεο με τη βοήθεια υπολογιστή (CAVI) στην Τσεχία, τη Δανία, τη Μάλτα και τη Φινλανδία.
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FactsheetCountry

Ενημερωτικό δελτίο ΚΥΠΡΟΣ
03/03/2023 - 17/03/2023
504 προσωπικές συνεντεύξεις

Topic5

ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΣΤΗΝ ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΚΡΙΣΗ

Topic4

Η ΕΙΚΟΝΑ ΤΗΣ ΕΕ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΚ

...; (%)


